أسئلة للمراجعة:
· اجب بصح او خطأ:
1- يعتبر تطوير مداخل منهجية لتصميم نظم المعلومات من نتائج تطبيق مفهوم التغذية العكسية (  خطأ  ).
2- الصناعة هي مفتاح النمو الاقتصادي في هذا العصر (  خطأ  ).
3- دعم اتخاذ القرارات الإدارية في المنظمة من فوائد نظم المعلومات الإدارية (  خطأ  ).
4- من وظائف نظم المعلومات الإدارية المساعدة في تحقيق الميزة التنافسية للمنظمة (  صح  ).
· اختر الإجابة الصحيحة:
1- من موارد نظم المعلومات الإدارية:
1- الموارد البشرية.        ب- البرمجيات.      ج- شبكات الحاسوب.      د- كل ما سبق.
2- هي المهمة التي يتم من خلالها تحويل مدخلات خام الى مخرجات ذات شكل له معنى:
1- الرقابة                    ب- المعالجة.         ج- التحكم.                  د- كل ما سبق.
3- من مراحل دورة حياة النظام:
1- الرقابة على النظام        ب- المعالجة.      ج- اختبار النظام .      د- كل ما سبق.
4- من نتائج الثورة المعلوماتية انبثاق مفهوم جديد هو:
1- عولمة الاقتصاد.        ب- اقتصاد المعرفة.      ج- تكنولوجيا الشبكات.      د- كل ما سبق.
5- أدى استخدام شبكة الانترنت الى ظهور نماذج اعمال جديدة مثل:
1- الأسواق الافتراضية.        ب- الطابعات.      ج- اقتصاد المعرفة.      د- كل ما سبق.
6- مجتمع اقتصاد المعرفة يرتكز على:
1- [bookmark: _GoBack]الادارة.            ب- الاقتصاد.         ج- نظم المعلومات الذكية.         د- كل ما سبق.

